

«Утверждаю»

Начальник отдела образования *И.В.Абрамова* И.В.Абрамова

**Протокол совещания руководителей
в режиме видеоконференцсвязи от 25.01.2021 года**

Присутствовали:

От отдела образования – И.В. Абрамова, начальник отдела образования, Н.Б. Сторожева, заместитель начальника отдела образования, Е.А. Сертакова, главный специалист отдела образования, Л.В. Вислобокова, директор МКУ ИРЦОСО.

Вступительное слово И.В. Абрамовой, начальника отдела образования об актуальных вопросах деятельности образовательных учреждений в текущем периоде 2021 г.:

Все решения по организации деятельности образовательных организаций с применением дистанционных технологий принимаются **совместно с руководителями образовательных учреждений** по согласованию с региональным оперативным штабом (исключение - наличие предписания Роспотребнадзора в случае выявления заболевания новой коронавирусной инфекцией).

1.1. В случае наличия объективных обстоятельств, препятствующих возможности организации очного обучения, необходимо направить письменное обращение за подписью главы муниципального образования о необходимости перевода образовательных организаций (даже отдельных классов) на дистанционное обучение с обязательными обоснованиями, включающими следующие сведения:

- доля заболевших детей;
- доля заболевших педагогических работников;
- прирост заболевших за неделю.

1.2. Рекомендуем обеспечить очный формат обучения для максимального числа школьников 1-4, 9-11 классов.

Срок: постоянно

Руководителям образовательных учреждений района:

Провести анализ календарных учебных планов (графиков) работы учреждений на текущий учебный год, исключить мероприятия, предусматривающие отвлечение школьников от учебных занятий (Дни здоровья, Дни семьи и т.д.).

Срок: до 01.02.2021

Рассмотреть возможность сокращения числа контрольных работ, включая административные.

Срок: до 01.02.2021

Принять во внимание, что приказом Министерства Здравоохранения РФ от 09.12.2020 № 1307 внесены изменения в национальный календарь профилактических прививок. В соответствии с приказом, при организации прививок против коронавирусной инфекции, работники образовательных организаций относятся к первому приоритету.

Рекомендуем организовать информационную работу по разъяснению норм приказа и обеспечить взаимодействие с учреждениями системы здравоохранения при организации прививочной кампании.

Исключить давление на работников сферы образования.

По первому вопросу: «О мероприятиях по оценке качества подготовки обучающихся в 2021 году» (Сертакова):

Необходимо обеспечить участие общеобразовательных организаций в мероприятиях по оценке качества подготовки обучающихся;

технологические и кадровые условия для проведения процедур оценки качества подготовки обучающихся.

В течение года

Руководителям образовательных учреждений обеспечить:

учет мероприятий по оценке качества подготовки обучающихся при планировании работы по обеспечению функционирования внутренней системы оценки качества образования;

использование результатов мероприятий по оценке качества подготовки обучающихся для принятия своевременных обоснованных управленческих решений;

организацию проведения мероприятий, направленных на формирование позитивного отношения к вопросам объективной оценки результатов процедур оценки качества подготовки обучающихся.

В течение года

По второму вопросу: «Об участии в региональном этапе всероссийской олимпиады школьников» выступила Е.А.Сертакова.

При организации регионального этапа на базе МБОУ «Сатинская СОШ» необходимо обеспечить:

соблюдение информационной безопасности и конфиденциальности при работе с олимпиадными заданиями и работами участников;

100% участие в олимпиаде школьников, прошедших на региональный этап олимпиады.

В течение проведения олимпиады

Директору МБОУ «Сатинская СОШ» (Ветров В.В.):

продолжить соблюдение санитарно-противоэпидемиологических (профилактических) мероприятий, направленных на снижение рисков распространения новой коронавирусной инфекции в соответствии с требованиями Роспотребнадзора и Рособнадзора;

обеспечить проведение офлайн-наблюдения при организации олимпиады.

В течение проведения олимпиады

По третьему вопросу: «Об участии школьников в чемпионатах WorldSkills Russia, «Абилимпикс» (Сертакова):

Руководителям ОУ:

Обеспечить направление заявок на участие школьников в чемпионатах WorldSkills Russia, «Абилимпикс».

Срок: до 26.01.2021

«Утверждаю»

Начальник отдела образования *И.В.Абрамова* И.В.Абрамова

Поручения по итогам ВКС от 09.09.2021 (вопрос 3)

Отделу образования (Сертакова):

1. Провести мониторинг:

режима контроля знаний обучающихся в общеобразовательных организациях

декабрь 2021:

апрель 2022

ведения журналов успеваемости и выставления отметок по результатам проведения промежуточной аттестации в форме всероссийских проверочных работ

май 2022 г.

Руководителям общеобразовательных учреждений екомендуется:

1. Взять на личный контроль вопрос оптимизации количества проводимых в общеобразовательных организациях контрольных работ

постоянно

2. При организации оценочных процедур руководствоваться Рекомендациями Министерства просвещения РФ и Рособнадзора по формированию графика проведения оценочных процедур в 2021/2022 учебном году

постоянно

общеобразовательных учреждений района

Об основных подходах к формированию графика проведения оценочных процедур в общеобразовательных организациях в 2021/2022 учебном году

Уважаемые коллеги!

В целях сокращения количества контрольных и проверочных работ в общеобразовательных учреждениях, обеспечения методически обоснованного режима контроля знаний и актуальности задач мониторинга качества образования отдел образования информирует о следующем.

В системе образования Российской Федерации сложилась практика организации проведения оценочных процедур трех уровней: федеральные оценочные процедуры, региональные оценочные процедуры и оценочные процедуры, проводимые общеобразовательным учреждением.

На федеральном уровне Рособрнадзор осуществляет мониторинг системы образования путем проведения на **регулярной** основе всероссийских проверочных работ (далее - ВПР), национальных исследований качества образования, а также участия в международных сравнительных исследованиях качества образования.

График проведения ВПР на 2021/2022 учебный год утвержден приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 16 августа 2021 г. №1139 «О проведении Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки мониторинга качества подготовки обучающихся общеобразовательных организаций в форме всероссийских проверочных работ в 2022 году» (Приложение №1).

Для обучающихся 4-8 классов ВПР проходят в штатном режиме. Для обучающихся 10, 11 классов - в режиме апробации, решение об участии старшеклассников принимает образовательная организация самостоятельно.

ВПР рекомендуется использовать как форму промежуточной аттестации в качестве итоговых контрольных работ, избегая дублирования оценочных процедур в классах по тем учебным предметам, по которым проводилась оценочная процедура.

Проверка работ ВПР осуществляется образовательной организацией самостоятельно. В случае если образовательной организацией принято решение о проведении ВПР в рамках промежуточной аттестации, баллы, полученные за работу, переводятся в отметки по пятибалльной шкале и выставляются в журнал учета успеваемости обучающихся в электронной или бумажной форме. Обращаем внимание, что ведение учителями журнала и дневников обучающихся является обязательным согласно п.2.3. Особенности

режима рабочего времени и времени отдыха педагогических и иных работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность (приказ Минобрнауки России от 11.05.2016 №536). Одновременное ведение (дублирование) журнала успеваемости в электронном и бумажном виде не допускается.

На региональном уровне проведение оценочных процедур запланировано на 1 полугодие 2021/2022 учебного года. Участие в них осуществляется по заявкам образовательных организаций согласно приказу управления образования и науки области от 13.01.2021 №43 «Об организации мероприятий по оценке качества подготовки обучающихся общеобразовательных организаций в 2021 году».

При планировании оценочных процедур на уровне образовательной организации рекомендуется руководствоваться Рекомендациями Министерства просвещения России и Рособнадзора от 06.08.2021 (Приложение №2).

Отдел образования просит взять на контроль указанную информацию и при формировании графиков проведения ВСОКО

Начальник отдела образования



И.В.Абрамова

Исх № 141 от 25.11.2021

Руководителям

общеобразовательных учреждений района

**О проведении мониторинга по
обеспечению оптимизации графиков
проверочных и диагностических работ**

Уважаемые коллеги!

Отдел образования в соответствии с организацией проведения мониторинга управлением образования и науки Тамбовской области в период с 06.12.2021 по 13.12.2021 по итогам совещания от 07.09.2021, проводит мониторинг по обеспечению оптимизации графиков проверочных и диагностических работ в соответствии с рекомендациями Минпросвещения и Роспотребнадзора (далее — мониторинг) 01.12.2021-02.12.2021.

В ходе мониторинга будет проанализирован официальный сайт МБОУ «Сатинская СОШ» в части опубликования графиков проведения проверочных и диагностических работ, а также информация, размещенная на цифровой образовательной платформе Дневник.ру.

Начальник отдела образования



И.В.Абрамова

Рассмотрена
на ВКС с
руководителями
ОУ 13.12.2021

Справка
о результатах мониторинга по обеспечению оптимизации графиков
проверочных и диагностических работ

Согласно рекомендациям для системы общего образования по основным подходам к формированию графика проведения оценочных процедур в общеобразовательных организациях в 2021/2022 учебном году (письмо Минпросвещения №СК-228/03 и Рособрнадзора №01-169/08-01 от 06.08.2021) (далее - рекомендации), управления образования и науки области в период с 01.12.2021 по 02.12.2021 проведен мониторинг по обеспечению оптимизации графиков проверочных и диагностических работ (далее - мониторинг).

В ходе мониторинга проанализирован официальный сайт МБОУ «Сатинская СОШ» и установлено следующее.

На сайте учреждения опубликован график проверочных и диагностических работ (далее график), который соответствует рекомендациям. На сайте имеется информация об использовании ВПР как форму промежуточной аттестации. В связи с этим в локальные акты, регламентирующие проведение текущего контроля, промежуточной и итоговой аттестации, внесены соответствующие изменения.

Рекомендации.

Отделу образования администрации района : провести повторный мониторинг по обеспечению оптимизации графиков проверочных и диагностических работ (май 2022).

Руководителям образовательных учреждений:

продолжить работу по обеспечению оптимизации графиков проверочных работ во 2 полугодии текущего учебного года;

разместить график проверочных и диагностических работ на официальном сайте.

Начальник отдела образования



И.В.Абрамова